
ن الموق ن عن العمل معلومات عن تخفيض الإيجار وبدل الموظفي  وفي   

 

 

(، اتخذت الدولة  ١٩-بسبب العواقب الاقتصادية للإجراءات الطارئة ضد فايروس الكورونا )كوفيد  

ن ، مثل تخفيض الإيجارات لشهر سبتمير وأكتوبر ونوفمير  كات والموظفي  وراتب   ٢٠٢٠تدابي  لتدعم الشر

ي نوفمير الطوا
ن فن ن الموقوفي  رئ للموظفي  .  

معلومات مفصلةستجد أدناه   : 

 

  :تخفيض الإيجار *

 

سبتمير وأكتوبر -٪  ٣٠تخفيض اختياري بنسبة  .١  ٢٠٢٠ 

  

 :٪٣٠ لشهري سبتمير وأكتوبر ، يحق لك تخفيض إيجار اختياري بنسبة

ار مالية بسبب فايروس الكورونا كوفيد  ي تعرضت لأضن
  ١٩-مستأجرو مساحة مهنية لتشغيل أعمالهم ، والت 

ر لكل قطاع وشهرًا  بقرار  وزاري ي تعرضت لضن
  ()سيتم تحديد الشر كات الت 

 ( ن المستأجر والشخص الذي يستأجر  انتباه: من أجل أن يتم ت خفيض الإيجار ، يجب أن يكون هناك اتفاق بي 

 (٪٣٠ مساحة العمل ولا يمكن أن يكون أقل من

 

لهم( ، الذين "جمدت" عقود عملهم .٢  ن  .موظفو الأعمال من الفئة المذكورة أعلاه )لإيجار مين

 

نوفمير   -٪ ٤٠تخفيض إجباري بنسبة  .٣  ٢٠٢٠ 

 

ن ٤٠، يحق لخفض الإيجار الإجباري بنسبة  ٢٠٢٠  لشهر نوفمير  ٪ بهذه الحالتي  :  

 

ايدة على  •  ن ي ذي مخاطر مي 
ي منطقة تنتمي إلى مستوى وبائ 

مستأجرو مساحة مهنية لأعمالهم ، حيث أنها تقع فن

ي منطقة تم فيها 
اتخاذ تدابي  طارئة لحماية الصحة العامةالأقل ، أو فن . 

 

 • ي الأعمال )بالنسبة لإي
ي  موظفن

لهم( الذين تم "تجميد" عقود عملهم ، بغض النظر عن المستوى الوبائ  ن جار مين

ي يعملون بها
كة الت  ي توجد بها الشر

 .للمنطقة الت 

 

 :انتباه

ي الإيجار بنسبة  
٪ ٤٠٪ )سبتمير وأكتوبر( والتخفيض الإلزامي بنسبة ٣٠المستفيدون من التخفيض الاختياري فن

ا أزواج 
ً
( هم أيض ي الأعمال الذين "تم تجميد" عقود  )أكتوبر ونوفمير

ي اتفاقية التعايش لموظفن
عملهم أو أعضاء فن . 

ا بنسبة  
ً
ا إيجارًا مخفض

ً
ي يحق لها تحديد

كات الت  والإجراءات   ٢٠٢٠٪ لشهر أكتوبر ونوفمير ٤٠سيتم تحديد الشر

ي يجب على 
ي الأعمال اتباعها للحصول على تخفيض الإيجار بقرار وزاريالت 

موظفن . 

 

٤. مخفض للطلاب  إيجار   

 

https://www.taxheaven.gr/attachment/7331
https://www.taxheaven.gr/attachment/7331
https://www.taxheaven.gr/attachment/7331


ل مستأجر وعقد عمل أحد   ن ي مين
ي مدينة أخرى غي  محل إقامتهم الدائمة ، ويعيشون فن

الطلاب الذين يدرسون فن

ا دفع إيجار مخفض بنسبة والديهم "مجم  
ً
٪ لشهري أكتوبر ونوفمير ٤٠د" يمكنهم أيض . 

 

 تعويضات أصحاب الأملاك  .٥ 

 

ي حصلوا على  
٪ اعتبارًا من نوفمير ، الحصول على تعويض   ٤٠إيجار مخفض بنسبة يمكن لمالكي العقارات الت 

ة إلى حساباتهم المضفية ٥٠بنسبة  ٪ من الدخل المفقود.  سيتم دفع التعويض مباشر . 

 

ن عن العمل •  ن الموقوفي   بدل الطوارئ للموظفي 

 

 

ي لإعلانات تعلي ١٥/ ١١/ ٢٠٢٠اعتبارًا من يوم الأحد الموافق 
ق عقود العمل لشهر نوفمير مقابل ، يفتح نظام أرجائن

  :اقرارات  تعليق عقود موظفيهم   راتب الطوارئ   يجب على أصحاب العمل  تقديم

( ، مديروا الأعمال الذين  أغلقوا عملياتهم من أمر  وزاري  ي )نوفمير
ين الثائن  حت  ٢٤ تشر

  

ا  للسجل الرسمي  ٧ 
ً
ار مالية حرجة ، وفق ( ، مديروا العمل الذين تعرضوا  لأضن يشي   إلى   )  كانون الأول )ديسمير

رة بسبب الفايروس  (الصناعات المتضن

 

ن تقديم إقرارات رسمية إلى المنصة    ، فقط إذا تم تعليق  supportemployees.services.gov.grيجب على الموظفي 

ي أبريل ويعمل الآن لدى صاحب عمل آخر ، فلن  
ي أنه إذا تم إيقاف الموظف فن

عقد العمل الخاص بهم لأول مرة.  هذا يعتن

 . ي نوفمير
 يحتاج إلى إصدار إعلان جديد عن التعليق فن

 

ي الذ  ٣٠يورو لمدة  ٨٠٠راتب الطوارئ هو   :تنبيه
ي تم إيقافه فيها يومًا من شهر نوفمير ، ولكن سيتم احتساب المبلغ النهائ 

ي نوفمير الت 
ا على عدد الأيام فن

ً
ي سيتلقاه الموظف اعتماد

 عن العمل. 
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